
【凡例】

※１ 達成状況

当該年度に実施した指標に対しての達成状況について評価

１：目標値を達成（達成度100％以上）

２：目標値の80％以上を達成

３：目標値の80％未満

※２ 進捗状況

計画期間（Ｒ３～Ｒ８）を通しての進捗状況

Ａ：目標が達成された

Ｂ：一定の進捗がある（達成に向けて進捗している）

Ｃ：進捗は遅れている（達成が遅れる可能性がある）

Ｄ：進捗は大幅に遅れている

白山市過疎地域持続的発展計画　進捗状況

令和５年度実績



白山市過疎地域持続的発展計画の進捗状況について（Ｒ５年度）

基準値 目標値 達成状況 進捗状況
(H30) (R7)

R2 R3 R4 R5 R6 R7
(R5) (R5)

人口の社会増減数 （転入超過） 人 511
2,800

（6年累計）
312

▲ 86
(累計：226)

137
(累計：363)

328
(累計：691)

0 0 3 C
・区画整理事業の実施。
・地域間地域外交流の促進。
・各種定住促進施策の実施。

立地適正化計画、地域再生計
画等に基づき、引き続き転入者
増加を推進する。

定住促進奨励金を利用した市外からの
転入者数

人 742
4,200

（6年累計）
755

668
(累計：1,423)

728
(累計：2,151)

766
(累計：2,862)

0 0 1 A
市外から転入し、新築住宅を取
得する方に補助

より効果的な定住支援策を講じ
ていく。

白山ろく地域定住促進奨励金の利用人
数

人 36
170

（6年累計）
27

9
(累計：36)

24
(累計：60)

6
(累計：66)

0 0 3 C
白山ろく地域で新築住宅を取得
する方に補助

白山ろく地域の過疎及び定住
対策のため継続。

観光入込客数 人 4,850,567 5,200,000 3,290,465 3,551,265 3,684,496 3,861,927 0 0 3 D

・各種イベント開催事業
・白山里山体感事業
・ふるさと交流活動推進支援事
業
・白山ブランドの活用による「地
域の稼ぐ力」を引き出す観光地
域づくり事業
・地域にぎわいづくり宿泊補助
金

コロナ禍の収束を鑑みながら、
感染対策を踏まえた内容で誘
客事業を推進する。

スキー場の利用者数
（白山千丈温泉セイモアスキー場、白
山一里野温泉スキー場）

人 100,809 132,000 129,842 137,949 124,740 92,393 0 0 3 D
ゲレンデ整備、リフト改修等に
より利用者の1割増を目指す。

今後もスキー場整備計画に基
づく安全で快適なスキー場の維
持整備により、エリアの魅力向
上と交流人口の拡大を図る。

有害鳥獣捕獲事業 頭 222 600 161 28 124 199 0 0 3 D
・石川県猟友会白山支部への
捕獲等委託。
・狩猟免許取得者への支援。

捕獲檻や銃での効果的な捕獲
を検討していく。

今後の方針成果指標 単位
実績値

主な取組

1


